

# ALFÖLDI UJSÁG

Megjelenik hétfő kivételével mindennap. Előfizetés ár: egy hónapra 2— P. Egyes szám ára: hétköznap 6 fillér, csütörtökön 10 fillér, vasárnap 16 fillér.

**Alföldi Ellenzék**

Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint u. 10. Telefonszám 15. Hirdetések árszabás szerint közöltnek. Állandó hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

## LEGUJABB ESEMÉNYEK

### Békés cseh válasz Bethlen nyilatkozatára

Bethlen István ismeretes külpolitikai nyilatkozatait Csehszlovákiában kiindulási pontjául tekintik egy a csehszlovák ellentétek elsimítására szolgáló vitának. A csehszlovák oldalon Hodza miniszter és egy árnyalattal melegebben Hlinka is állást foglalt a javaslat-tal kapcsolatban és csak azt a feltételt tüzi, hogy Magyarország csehszlovákiai kisebbségét ugyanígy kell kezelni, mint ahogy Csehszlovákia a magyar kisebbséget kezeli.

— Ha Magyarország kisebbségi követeléseit a Népszövetségnél próbálná érvényesíteni — írja a kormányhoz közelálló egyik lap — akkor a kisántant államainak egyáltalában nem esnék nehezére Magyarországgal ezt a dolgot tisztázni. Egy ilyen »kiegészítő békekonzferencia« alkalmából Magyarország konkretizálhatná kívánságait csakugy, mint Csehszlovákia is, ennek ahogyan lehetne platformot találni további tárgyalásokra.

### Új világháború megakadályozásáért vették fel a szovjetet a Népszövetségbe

Szovjet-Oroszországnak a Népszövetségbe való felvétele alkalmából az a fontos kérdés áll előtérben, hogy milyen hatása lesz a szovjet belépésének a világpolitika alakulásában. Franciaország, Anglia és Olaszország most elsősorban a feszültséget igyekeznek enyhíteni a távol Keleten, mert egy esetleges japán-orosz háború könnyen világháborúvá vezethetne, s nem volna elszigetelhető. A nagyhatalmak min-

den erejükkel azon vannak, hogy elősegítsék a japán-orosz közeledést s módot keresnek rá, hogy miképpen lehetne Japán és Szovjet-Oroszország érdekeit összeegyeztetni. Moszkvában megvan a hajlandóság a békülésre. Annak is híre jár, hogy már legközelebb megindulnak a tárgyalások a keletkinai vasút orosz vonalainak megvásárlása céljából.

### Halálra ítélték az egész spanyol kormányt

Spanyolországban a jobboldali sajtó azt a szenzációs leleplezést közli, hogy a szociálisták és kommunisták összeesküvést szöttek és elhatározták, hogy a kormány valamennyi tagját meggyilkolják. A forradalom sikere esetén kikiáltották volna a proletárforradalmat. Az összeesküvést idejében leleplezték és most folynak a házkutatások a rejtett fegyverek után.

### Fájt a fogá, véletlenül megmérgezte magát

Bánó Ilona 21 éves budapesti divattervező megmérgezte magát. Csak nehezen lehetett kihallgatni, mert a mérgezés már meglehetősen nagy rombolást végzett szervezetében. Kijelentette, hogy nem akart öngyilkos lenni, hanem togfájása miatt csillapítót vett be.

### Esztorgomban megtalálták az Árpád-házi királyok palotáját

Az utóbbi hetekben Esztorgomban folytatott ásások során megtalálták az Árpád-házi királyok palotájának egyes részleteket. Termeket és egy árkados udvarrészt tártak fel. Egy második udvarba vezető márványlépcső mellett festett falban pedig egy gyönyörű román kápolnaportálét találtak, amely a XII. századból való. A falfestéssel díszített kapuból mögött román stílusú kápolna van, amelyben ritka műemlékekre akadnak. Sok oszlopot, tett falat, régi pénzt és egyéb értékes emlékeket találtak és ráakadtak egy 25 méteres földalatti folyosóra is, amely a vár árkaiba vezetett.

### Versenyen voltak a tűzoltók, leégett egy ház

Törtelen kigyulladt egy zsupfódes-les ház és mire észrevették, már nagy lángokban égett. Veszedelemesebbé tette a helyzetet az, hogy a történelmi tűzoltók aznap éppen az abonyi tűzoltóversenyen vettek részt és így tűzoltóhiányában a kiképzetlen és fejtávesztett községbeliek kezdtek a lángok oltásához. A ház teteje teljesen leégett, de a szomszéd házakat nagy munka árán sikerült megmenteni.

### Félórára megvakult egy leány

Riba Margit 20 éves miskolci leány vendégségben tartózkodik Budapesten. Villamossal ki akart utazni Pestszent-erzsebetre. A köruton a Jókai ucca közelében kihajolt a villamoskocsiból és beütötte fejét egy kövezést jelző piros lámpába. Súlyos agyrázkódást szenvedett, sőt, egy félórára meg is vakult. Látását visszanyerte ugyan, mégis súlyos sérülésével a mentők kórházba vitték.

### Halálra marcangolt a sertés egy kis-leányt

Hódoscsépány községben Barta Piroska tízéves kisleánynak játék közben nekirohant egy sertés, földretaszította és fején, nyakán, karján annyira összemarcangolta, hogy haldokolva szállították be kórházba.

### 300 ezer newyorki család az éhhalál küszöbén

Az Egyesült Államok segélyhivatala bejelentette Newyork polgármesterének, hogy amennyiben Newyork városa nem fizeti meg az esedékes 17 millió dollár hozzájárulást, akkor a newyorki munkanélkülieknek és szegényeknek beszünteti az állami segély továbbfolyosítását. Miután a város ennek a kívánságnak egyhamar nem tud eleget tenni, 300,000 családot, vagyis több mint 1,200,000 személyt az éhhalál veszedelme tenyeget. Ezeknek a segélyezettnek legnagyobb része már most is a legveszedelmesebb inségben nyomorog, nem számítva a téli hónapok sokkal súlyosabb és nehezebb tartamát, amikor nemcsak élelem, meleg ruha, de tüzelőanyag is szükséges.

### Betörők a szeged-belvárosi plébánia hivatalban

A keddre virradó éjszaka ismeretlen tettesek behatoltak a szeged-belvárosi plébániahivatal irodájába. A betörők a rendőrség megállapítása szerint ketten voltak. Villanyfurókkal megakarták furmni a pénzszekrényt. Ugy lát-szik azonban, megzavarták őket, mert a villanyfurók hátrahagyásával elmenekültek anélkül, hogy valamit is elvittek volna.

## A vetőmag

Ugye korántsem jutott nyugvópontra azzal az újabb öt vagónnal, melyet a minisztérium kiutalt a szentesi aszálykárosultaknak. Így összesen 15 vagónt juttatott a kormány a szentesieknek, de a jogos igény az ötven körül jár. Nemcsak az aszálykárosultak magánügye, hogy rendelkeznek-e kellő mennyiségű vetőmaggal, hanem egyetemes közügy, általános érdek, hogy mindenkinek meglegyen a vetőmaggja és ne maradjon az aszály miatt parlagon föld. A buza tartja el az országot nemcsak kenyérrel, hanem — mint a gyakorlat mutatja — valutával is, a valuta pedig manapság a kenyérrel egyenlő fontosságú közszükségleti cikké lépett elő. Ha valutát akar az ország szerezni, akkor búzát kell termelni, hogy minél nagyobb kiviteli mennyiséggel rendelkez-

Ez az általános és közérdekű szempont, amely mellett szól, hogy ne hagyjunk parlagon területet vetőmaghiány miatt. De nem szabad szem elől téveszteni azt sem, hogy emberek, családok megélhetése függ attól, hogy a termelés megszokott rendjében fennakadás ne álljon be. Adóalanyok semmisülnének meg, ha bárki is arra kényszerülne, hogy a következő gazdasági évben ölbetett kézzel nézze az idő mulását és munkások esnének el kereset-től, ha jövőre kevesebb földön aratnának.

A minisztérium nem ad több segítséget, arra való hivatkozással, hogy az államháztartás közismerten nehéz helyzete nem nyújt módot arra, hogy minden aszálykárosultat ellásanak kölcsönvetőmaggal. Nincs más hátra, mint az, hogy a város segítsen polgárain.

Már volt indítvány a közgyűlés előtt a városi segítő akció megszervezésére, akkor azzal tették félre az indítványt, hogy a polgármester már tett lépéseket vetőmag megszerzésére, várjuk meg, milyen eredménnyel járnak ezek a lépések. Nemesített vetőmagot kért a polgármester az aszálykárosultaknak — hitelbe. Tegnap megjött az értesítés, hogy ezt a kérést nem teljesítik.

Eleget tettünk a közgyűlés óhajának, megvártuk, mi lesz a polgármester közbenjárásának az eredménye. Most már tudjuk, hogy ezen a réven nem remélhetünk segítséget. Nem szabad szó nélkül napirendre térni az elutasító válasz fölött, hanem igenis foglalkozni kell a kérdéssel, újra közgyűlés elé kell vinni és a városnak kell megtalálni a segítés módját. Szentes városa a maga és polgárainak érdekében, közérdekből nem nézheti segítséget, beavatkozás nélkül, hogy a szentesi hátrában megakadjon a szokásos termelési rend és egyetlen hold föld is vetetlen maradjon csak azért, mert az idei aszályos termés miatt a gazdák nem tudták vetőmagot beszerezni.

A közgyűlés előtt már konkrét indítvány volt a segítés módzatára nézve. A segítésnek javasolt módját a polgármester előterjesztése alapján a közgyűlés nem tartotta elfogadhatónak. Minthogy pedig segíteni feltétlenül kell, ez erkölcsi kötelessége a város vezetőségének és a képviselőtestületnek, — várjuk, hogy a város vezetősége tegyen most javaslatot, milyen módon lehetne gondoskodni a szentesi jogos igények kielégítéséről és milyen módon lehetne biztosítani, hogy parlagon ne maradjon szentesi föld az aszály miatt.

**Kicsi falu**  
 Jóska el...  
 hég munka...  
 még sose...  
 gami a tűz...  
 reteszi azt...  
 De Erzs...  
 Ebbe senki...  
 nem Jóskának...  
 — Aztán...  
 után akarsz...  
 hogy megint...  
 Erzsi is el...  
 csit. De azután...  
 — Megkér...  
 István ucca 52...  
 4515-30  
 fejségda van...  
 Kiss Ernő sor...  
 4528-27  
 Ebbe aztán...  
 Almok suhant...  
 ban. Almok, am...  
 Almok az ottho...  
 gödt éléről...  
 István bá...  
 volt még mar...  
 esztendőben a...  
 lette az aratás...  
 az asszony tele...  
 teg lett a nyár...  
 nak kell adni...  
 guknak jutna...  
 Így azután...  
 Eltelt még...  
 Pálgi. Azalatt...  
 ülték az asztal...  
 vette a dóznijá...  
 mint máskor...  
 den fillér.  
 Azután me...  
 Egész nap m...  
 munkában. Cs...  
 meg egy kissé...  
 részt tövében...  
 dolkodott, hogy...  
 melyik a Jóska...  
 A fiu meg...  
 dig kallantyan...  
 a föld mélye...  
 ezekre a csillag...  
 lami ilyesféle...  
 Neki is megvol...  
 nappal dolgozt...  
 ban váltották...  
 Így telt el...  
 Azután elv...  
 keresett a fiu...  
 nek szegődött...  
 becsülik meg...  
 ilyen alkalmi...  
 dik az ember...  
 két lónak az...  
 ilyenkor már...  
 előtt a telet...  
 ben tud a lo...  
 ám még a koc...  
 den.  
 Csakhogy...  
 a célja felé...  
 lást, amit a kom...  
 a piacon. Erzs...  
 mellett. Marok...  
 ték, mert nagy...  
 gépészek.  
 Heteken át...  
 tésben, félve...  
 totta az arcukat...  
 és sokszor meg...  
 De auguszt...  
 nesbe jutott a...  
 ányzott már az...  
 janak felesbe...  
 hold földet. (F...  
**Jólfőző szakács**  
 Cim a kiadóhiv...

## Nagy küldöttség viszi Budapestre a szentesi gazdagylés határozatát

A július 29-én Szentesen tartott gazdakongresszuson elhangzott panaszokat és kívánságokat memorandumba foglalta a Gazdasági Egyesület és a kongresszus úgy rendelkezett, hogy a memorandumot el kell juttatni a kormányhoz.

Ugy volt, hogy a miniszterelnök több miniszterrel szeptember 23-án Szentesre jön diszpolgári oklevelének átvételére. Azt tervezték, hogy ez alkalommal átadják Gömbös Gyulának a gazdamemorandumot. Közben változás történt, a miniszterelnök vasárnapi lejövetele elmaradt, illetve bizonytalan időre elhalasztódott, viszont már sür-

gössé vált, hogy a kormány tudomást szerezzen az alföldi gazdák kívánságairól. Ezért a Gazdasági Egyesület vezetőisége úgy határozott, hogy nem várják meg a memorandummal a miniszterelnök szentesi útját, hanem Budapestre fogják neki átadni a memorandumot.

A szeptember 29-én kezdődő nemzeti munkahét alkalmával mezőgazdasági kongresszus is lesz a fővárosban. Erre Szentesről és a környékről nagyobb küldöttség felutazik és ez a nagy gazdaküldöttség fogja átnyújtani Gömbösnek a szentesi gazdagylés határozatait.

**Szép fehér izletes kenyér**  
kapható

**Nagy Imre** pékségében  
Vörösmarti ucca 10. Telefon 87. — Sajátörlésű  
korpa és zsemlyemorzsza kapható.

**22**  
fillérért

## A tanonciskolák felügyelő bizottsága ismét sürgeti az önálló iskolaépületet

A tanonciskolai felügyelő bizottság kedden délután Halász Szabó Lajos elnökletével ülést tartott. Ez volt a bizottság rendes tanév eleji ülése, jobbra az iskolai év megnyitásával kapcsolatos kérdésekről tárgyaltak, de szóba került a Bartha János uccai épület sorsa is.

Huszák József igazgató beszámolt a beiratkozásról. Örömmel jelentette, hogy a fiu- és a leánytanoncok száma egyaránt örömdetes emelkedett. Beszították a tanerőket, jóváhagyták az órarendet.

Sajnálattal vett tudomást a bizottság arról, hogy a kultuszminiszter nem ad államsegélyt a Bartha János uccai épület rendbehozatalára és berendezésére. A bizottság ismételt előterjesztést tesz a közgyűlésnek, hogy a város találjon fedezetet az épület rendbehozatalára és tegye lehetővé, hogy a tanonciskola végre beköltözhesse az önálló helyiségeibe. A mostani elhelyezkedés mellett teljességgel lehetetlen a tanoncok rajzoktatása, de általában nehézségekbe ütközik a rendes tanítás.

**Edényvásár!**  
Zománcedényt elsőrendű minőségben vásári áraknál is olcsóbban vehet  
Kossuth-u 26. **„A MI BOLTUNK”** Telefon: 80

## Öt vagonra emelték a szentesi aszálykárosultak újabb vetőmagsegélyét

Nemesíteti vetőmagot nem adnak hitelbe

Megirtuk, hogy a csongrád megyei aszálykárosultaknak kiutalt újabb 8 vagon vetőmagból a szentesi bizottság egyelőre 3 vagonnal utalt ki a szentesieknek, de kilátásba helyezték ennek a mennyiségnek a felemelését.

Szerdán megkapta a város az értesítést, hogy a vármegyei bizottság a 8 vagonból 5 vagonnal tud juttatni a szentesieknek, így a szentesi aszálykárosultak a multkor kiutalással együtt összesen 15 vagon vetőmagot kapnak. A szükséglet meghaladja az ötven vagon is.

A vármegyei bizottság pontosan megjelölte, hogy kik között osztandó fel az öt vagon. Százhetvenhárman részesednek belőle, most husz holdon felüli gazdák is kapnak vetőmagot. Egyegy gazda egy-négy mázsa vetőmagot kap birtoka nagysága szerint.

Mindenki, aki vetőmagot kap, névszóló értesítésből fogja ezt megtudni. Az értesítés vétele után a gazdának és feleségének a városházán kötelezvényt kell aláírnia, hogy a jövő évi termésből megadja a vetőmagot a földmívelésügyi minisztériumnak.

Minthogy előrelátható volt, hogy a minisztérium újabb segélye nem elégni ki a szentesi aszálykárosultak igényeit, a polgármester már eleve lépéseket tett, hogy vetőmagot biztosítson számukra. Mint a legutóbbi közgyűlésen is bejelentette, felirt a miniszterhez, hogy tegye lehetővé, hogy az aszálykárosultak nemesített vetőmagot szerezzenek be. Nemesített vetőmagot 15 százalékos felárral korlátlan mennyiségben ad a miniszter, de a vetőmag árát átvételkor kell fizetni. A polgármester azt kérte, hogy az aszálykárosultak tekintettel engedje meg a miniszter, hogy a nemesített vetőmagot is csak jövőre kelljen megtéríteni, illetve árát kifizetni, ez esetben minden aszálykárosult hozzájuthatna vetőmaghoz, sőt a nemzeti termelés érdekét szolgálná, ha nemesített magot vehetne.

A miniszter tegnap válaszolt a felterjesztésre. A 15 százalékos felárat hajlandó elfogadni, de abba nem megy bele, hogy a vetőmag árát jövőre térítsék meg a gazdák. Nemesített vetőmagot csak úgy ad, ha az átvételkor fizetnek.

A miniszternek ez az álláspontja lehetetlenné teszi, hogy az aszálykárosultak ezen a réven jussanak vetőmaghoz. Hiszen ha előre tudnának fizetni, nem kellene nekik hatósági segítség, maguk is megvennék a vetőmagot.

## TUDOMÁNYOS MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 és fél 9 órakor filléres helyárrakkal:

**Két óras ujjongó kacagás!**  
A világ legjobb burleszk-komikusa  
**EDDIE CANTOR**  
mindent felülmúló vígjátéka:

## A spanyol kölvök

Pazar látványosság! — Tündöklő nők százai!

Az United Artist milliós alkotása.  
II.

## Karácsonvi álom

A legszebb színes kisérő műsor!

## A város költségvetése a megyén

A város 1935. évi költségvetését felterjesztették az alispánhoz. Ezelőtt az alispán döntött a költségvetés jóváhagyásáról, most azonban az a rend, hogy amennyiben 50 százaléknál nagyobb pótdóról szól a költségvetés, a minisztérium bírálja el.

Az alispán tehát nem határoz a városi költségvetés sorsáról, csak véleményt mond róla és ezzel a véleményével felterjeszti a belügyminisztériumba.

A vármegyei számvevőség már megkezdte a város költségvetésének tanulmányozását és a költségvetés előreláthatólag még ebben a hónapban felkerül a minisztériumba. Hogy onnan azután mikor küldik le, azt nem lehet előre tudni. 8—10 hónap biztosan beletelik, mire a minisztérium döntést hoz a jövő évi költségvetés jóváhagyásáról.

## Kiadó

Gróf Tisza István utca 49 sz.  
alatt a „Kemencés Korcsma”  
helyiségei. Érdeklődni lehet  
Széchenyi utca 59.

## Virágdisz, mammutgyümölcsös, nemes buzaverseny a kertészet és gyümölcskiállítás

Külön teremben állítják ki a méhészmunka remekét

Tegnap reggel kezdték meg a Kaszinó helyiségeiben a szombaton délelőtt 9 órakor megnyitott virág-, gyümölcs-, zöldség-, méhészeti és buzakiállítás és vásár elrendezési munkálatait. Az idei háromnapos kiállítás valóságos virágerdő fogadja a nézőt, akinek bemutatják az immár minden követelménynek megfelelő, emelkedett színvonalú gyümölcsstermesztés legjobb példányait is. A zöldségkiállítás a néhány esztendő alatt exportképessé vált és újabbnál újabb exportértékeket teremtő szentesi zöldségkertészkedés remekét hozza a néző elé. Külön érdekesség az idei bőséges méztermés után a méhészek fölvonulása. Mézremek, tészta-remek, méhészeti trükkök, szakfogások, méhcsaládok élete stb., stb. a sok meglepetés.

Rendkívül érdekes és tanulságos, a gazda verejtékes munkájára elismerő a buzakiállítás, amelynek keretében mintegy ötven gazda nemes buzaterményei versenyeznek egymással. Valamennyi kiállított buzatípus jóval felül van a standardon, hiszen fajsúlyuk meghaladja a 80 kilogramot, sikkértalmuk pedig az 50 százalékot átlagosan.

## Fontos tudnivaló!

Ha arca pattanásos, májfoltos, szeplős, forduljon bizalommal a **Toffler Drogériához**, ott legolcsóbban mindent megkaphat. Hatása biztos, meglepő.

Réz, esetleg vas...  
Cim a kiadó...  
Diszgólyás tehén...  
elveszték. Megt...  
dárkalitkák, aszt...  
3 szám.

Használt ülökád...  
ruhaszekrény, k...  
és sablon elkölt...  
ucca 2.

Fél házitöld szá...  
litva eladó; érte...  
10 szám alatt.

Eladó 470 kéve...  
értekezni lehet T...

Mézet, mákot, há...  
fűszeres.

Ne feledje el, hog...  
pörkölt kávét, er...  
szeresnél Villogó

Ülökádat, kevésse...  
re keresek. Cim

Egy méter tize...  
uj ablak eladó S...  
szám.

Zakó mellény söt...  
salók, ébenfatu...  
ucca 34 számu h...  
het Kristó ucca

Negyedik polgá...  
adók Jókai ucca...  
számú ház eladó

Vetésborona 2...  
jó, féderes üles...  
ucca 26, Demé

A legjobb háza...  
kapható Kiss Ge...  
cséri ucca.

Eladó egy jó...  
Klauzál ucca 24

Disznótoros...  
nap este Nagy...  
kit tisztelettel...  
gást kér Pitt

1078 kéve kuk...  
készen, taragó...  
Ernö ucca 24

Saját termésű...  
adó Széchenyi

Egy száraz g...  
67 szám alatt.

Szőke Sándor...  
etetésre takama...  
oda egy tanya

Eladó az Alsó...  
száz kéve kuk...  
fenti szám al

Egy szép nagy...  
aljával és egy...  
Erdélyi cipész

Eladó fehér...  
szár és haj Als...  
ott lakás van

Hereszéna, he...  
eladó Felső...  
m ugyanott F

Géplakatosok...  
gép, kis eszter...  
valók eladók

Eladó egy k...  
hoz szállítva. P

Fűszert, élelm...  
legolcsóbban a...  
vasutállomás

Vízvezetőcső...  
N. Sándornál...  
szám alatt.

Boroshordók...  
48 szám alatt...  
kertésszel a

Boroshordók...  
esetleg bérbe...  
Braun Desz

Édes mézes...  
gyekre a val...  
jutányosan

Mégis a Cs...  
a legjobbak

## Szentesi leány súlyos balesete Szentendrén

Csernus Lukács Máriát elütötte egy motorkerékpár

Szentesi leány szerencsétlenségét jelentik Szentendréről. Evvel ezelőtt Szentendréről Szentendrére költözött Csernus Lukács Istvánné és ott a város szélén vendéglőt nyitott. Leánya, a 20 éves Mária vasárnap délután hat órakor a városból a vendéglő felé igyekezett. Az uttesten haladt, ugyanakkor arra robogott motorkerékpáron Marton Lajos budapesti gépész.

A leány a motorkerékpár jelzésére félreállt az utból, de a gép eddig még meg nem állapított módon elkapta és tíz méteren át magával hurcolta. Vértel testtel maradt a leány az uton, a mo-

torkerékpár pedig az árokba zuhant.

A leány ballábán a boka felett nyílt törés támadt, combjából pedig valóságos hustömeget kiszakított a gép.

A gépész és utitársa, egy budapesti leány szintén súlyos külső és belső sérüléseket szenvedtek.

A mentők mindhármukat beszállították Budapestre az Új Szent János kórházba.

Csernus Lukács Mária állapota igen súlyos.

A csendőrség nyomozást indított a szerencsétlenség okának kiderítésére.

**Menyasszonyi kelengyék,  
Selyempaplanok, vászonárak rendkívül olcsó árban.  
Őszi szövet és selyemkülönlegességek  
naponta érkeznek  
KISS DIVATÁRUHÁZ**

## A környékben terjed a tifusz és a vérhas

Szentesi mentes a betegségekől

A város hivatalos értesítést kapott Hódmezővásárhelyről, hogy ott feltűnően nagy számmal fordulnak elő tifuszos megbetegedések és sok a vérhasban megbetegedettek száma is. A megye déli részében is — a legutóbbi kimutatás szerint — 10 tifuszos és 12 vérhas megbetegedés történt.

Szentesen nem fordult elő már hosszú idő óta egyetlen ilyen megbete-

gedés sem. A kórházban ugyan több ilyen beteget ápolnak, de azok a megye más községeiből kerültek be.

Tekintettel, hogy a szomszédságunkban erősen terjed a két betegség, ajánlatos fokozottan ügyelni a tisztaságra és különösen a gyümölcsfogyasztásra. Aggodalomra nincs ok, de az elővigyázatosság igen kívánatos.

**Egy Puch-gyártmányu 220 köbcentiméteres,  
2 üléses motorkerékpár  
generál javítva sürgősen eladó.  
Nyiri olajüzlet, Kossuth ucca 32.**

## Félévi börtönre ítélték egy kerékpártolvajt

Egy másik 3 hónapot kapott

Szilágyi József nagykakucsi születésű napszámos ellen bünvádi eljárás indult, mert — a vád szerint — múlt év szeptember elején Tóth József Kaján 65 szám alatti lakó gazdálkodóval elcserélt egy 80 pengő értékű Csepel gyártmányu kerékpárt, melyről később kiderült, hogy lopott volt, Vásárhelyen lopta Szilágyi egyelőre ismeretlen egyéntől. Tóth a kerékpár eredetéről természetesen semmit sem tudott.

Szilágyi József a bíróság előtt töredelmes vallomást tett. Az enyhítő és súlyosbító okok mérlegelésével 6 hónapi börtönre és 3 évi politikai jogvesztésre ítélte a bíróság a vádlottat, aki megnyugodott a szigorú ítéletben.

Ifj. Balla István csongrádi születésű 23 éves napszámos ellen ugyan-csak kerékpárlopás címén emelt vádat az ügyészség. A vád szerint még 1932.

február 4-én a berekháti Tomka-féle hentesüzlet elől ellopta Tóth Antal Hékditelep 162 szám alatti lakos kerékpárját, amely éppen akkor Dobos Imre Zrínyi ucca 30 szám alatti lakos használatában volt. A kerékpárt a nyomozás során később a csendőrök megtalálták Balla akkori szolgálati helyén, Bíró Ferenc Dónát 164 számú tanyájában, ahol természetesen mitsem tudtak a lopásról.

Ifj. Balla István a bíróság előtt beismerte a cselekményt. Jogerősen 3 hónapi fogházra és egyévi hivatalvesztésre ítélte a bíróság.

Szélmalomszerszám, vitorla, stb. van eladó. Értekezni Berekhát 4. 4506-26

Egy házföldnek a szalmatermése trágyáért elcserélhető. Értekezni Nagyrővény ucca 4. 4534-27

**A CSONGRÁDVÁRMEGYEI GAZDASÁGI EGYESÜLET RENDEZÉSÉBEN  
Virág, gyümölcs, zöldség, méhészeti és buza  
KIÁLLÍTÁS ÉS VÁSÁR**

szeptember 22-én, 23-án és 24-én a Kaszinóban és kerthelyiségében.

Okvetlenül nézze meg ezt a tanulságos kiállítást!  
Belépőjegy 20 fillér, gyermekeknek 10 fillér.

**Fájos és érzékeny lábakra  
gyógycipőket**  
ludtalp, bokasüllyedés és deformált lábakra  
ortopéd cipőket szakemberrel készítik, amelyeket Budapesten tanulmányoztam. Tisztelettel  
Kiss Antal ortopéd cipész  
Szentés, Szűrszabó u. 6.

## Nem boncolták fel a szerencsétlenül járt orosz holttestét

A vizsgálat megállapította, hogy a halálos balesetért senkit sem terhel felelősség

Hirt adtunk arról a halálos balesetről, amely kedden hajnalban történt Nagykirályságon. Voronesz Sofron 52 éves volt orosz haditogoly, aki Balog József Nagykirályság 7 számú tanyáján volt alkalmazásban, kedden hajnalban faderekek akart betuvarozni a gazda városi házához. A terhes kocsi a lejtős uton megszaladt, Voronesz leesett a kocsiról és a kerekek alá került. Súlyos combcsonttörést szenvedett és mire a mentők kiérkeztek a baleset színhelyére, a szerencsétlen ember elvérzett.

A vizsgálat megállapította, hogy a halálos baleset az áldozat vigyázatlansága folytán következett be és azért senkit sem terhel felelősség. Minthogy a szerencsétlenség minden részlete tisztázást nyert, Voronesz Sofron eltemetésére boncolás mellőzésével kiadta a hatóság az engedélyt.



MOLDANKÉNT 10 KILO VETŐMAGOT TAKARIT MEG  
**ARZOPÁC-PORZOL-TILLANTIN**  
PORPÁCOLÁSSAL  
ÖRZÖMMENTESÍTŐ TERMÉSTÖRLETT  
LEZÁLLÍTOTT ÁRON BESEBÉREZHETŐ

**GUNST SÁNDOR**  
vaskereskedőné

Vigyázzon a névre, mással nem helyettesíthető  
Csak eredeti gyárilag lezárt dobozban valódi!

## Súlyos elzárásbüntetés falopásokért

2-6 hónapi börtönt, illetve fogházat kaptak a vádlottak

Hét berekháti cigány: Nana Pál, Lakatos Kálmán, ifj. Berki István, Kolompár Ferenc, Lakatos Péter, Lakatos István és Lakatos Antal ellen lopás vétsége címén vádat emelt az ügyészség, mert — a vád szerint — a mult télen a katolikus temetőből és Porjesz Sándor Rothermere ucca 57 számú háza elől fát lopkodtak.

Kolompár Ferenc, Lakatos Péter, Lakatos István és Lakatos Antal beismerték a lopásokat. Nagy nyomorukkal védekeztek. Kolompár Ferencet 6 hónapi börtönre, Lakatos Pétert és Lakatos Istvánt 3-3 hónapi fogházra, Lakatos Antalt 2 hónapi fogházra és megfelelő politikai jogvesztésre ítélte a bíróság. Az első három vádlott felebezett. Nana Pál, Lakatos Kálmán és ifj. Berki István ügyét — akik nem jelentek meg a tárgyaláson — külön fogja tárgyalni a bíróság.

**Kifutónak  
nagyobb fiut, vagy férfit  
felvesz lapunk kiadóhivatala.**

## Végrehajtási sikkasztásért egyhónapi fogház

Kocziszky Mihály fábiáni földbirtokos ellen végrehajtási sikkasztás vétsége címén vádat emelt az ügyészség. A vád az volt ellene, hogy 1330 pengő illetéktartozása fejében Fábiánsebestyén község által 1932. június 15-én lefoglalt és 3200 pengőre becsült száz hold buzatermését a végrehajtás fogatósítása elől elvonta.

A vádlott földbirtokos azzal védekezett a bíróság előtt, hogy a foglalásról előzetesen nem volt tudomása, de különben a megfelelő buzamenynységet a zárgondnok rendelkezésére bocsátotta.

A bíróság tanuként kihallgatta Csucs Miklós községi tisztviselőt, aki a foglalást fogatósította, majd ítéletet hozott. Bűnösnek mondotta ki a bíróság Kocziszky Mihályt egyrendbeli végrehajtási sikkasztás vétségében és ezért a nyomatékos enyhítő körülményekre való tekintettel 30 napi fog-

házra és egyévi hivatalvesztésre ítélte. Kocziszky Mihály megfélemberte az ítéletet, így az még nem jogerős.

### Arc kozmetikai egészségügyi cikkek hajfestő szerek szőrtelenítők

# RÓZSA

Illatszertárban  
parfümök kölnik  
Coty, Houbigant, Hudnut,  
dralle, valeri, bourjois,  
gibbs cikkek  
VILÁG MÁRKÁK

## Gyilkosság Mártélyon

Életével fizetett a békítésért

Hétfőn este kegyetlen gyilkosság történt a mártélyi szőlőkben. Kurucz Sándor fiatal gazda vadászfegyverével agyonlőtte Szabó Kálmán 28 éves magántisztviselőt.

Sófalvi József tanító mártélyi nyaralójában nagy társaság gyűlt össze. Jelen volt Szabó Kálmán menyasszonyával, a fiatal Veronikával és bátyjával, Szabó Lászlóval együtt. Este a társaság lement sétálni a Tisza-partra. Amikor visszafelé jöttek, szembe találtak Sófalvi József régi haragosával, Kurucz Sándor gazdával. Szabó Kálmán Kuruczhoz lépett és felszólította, hogy béküljön ki Sófalvival. — Ugyanakkor elővigyázatosan levette Kurucz válláról a vadászfegyvert, nehogy a két haragos kárt tehessen egymásban. Sófalvi visszautasította a békítési ajánlatot. Mikor visszatértek a nyaralóba, Szabó László szemrehányást tett öccsének, hogy miért avatkozott a két haragos ügyébe.

— Köztudomású, — mondotta Szabó László — hogy Kurucz nemcsak Sófalviról, hanem Veronikáról is sok rossz hírt terjeszt a vidéken.

Szabó Kálmán bátyja kijelentésére dühösen elrohant, hogy felelősségre vonja Kurucz Sándort. A társaság, élén Szabó Lászlóval, rosszat sejtve Szabó

Kálmán után sietett, hogy megakadályozzák a vérontást. Szerencsétlenségre elkéstek. Szabó Kálmán utólérte Kuruczot és a társaság már csak a fegyverdörrenést hallotta. Mire a helyszínrre érték, Szabó Kálmán vérborultan feküdt a földön. Kurucz Sándor fegyverének sörétei átjárták a szívet és azonnal megölték.

Amikor Szabó László megtudta, hogy öccse meghalt, térdre vetette magát Kurucz előtt és kérte, hogy őt is ölje meg, mert ő biztatta testvérét Kurucz ellen.

Kurucz Sándort a csendőrök letartóztatták. Azzal védekezett, hogy Szabó Kálmán olyan feldult arccal rohant feléje, hogy azt kellett hinnie, megöli őt. Önvédelemből használta fegyverét.

### Kisebb-nagyobb Földeket

Szentes határában,  
Házakat

a város bármely területén  
Kiad, elad és vesz  
Kátai Pál Imre

ingatlan irodája. Kossuth ucca 14. (Dobray-ház)

Szentes megyei város polgármesterétől  
7436—1934. szám.

### HIRDET M É N Y.

Közhirre teszem, hogy a levénte-oktatás úgy a bel, mint a külterületen hetenkint minden vasárnap történik. A kéthetenkénti oktatás iránti kérelmek ügyében az Országos Testnevelési Tanács határoz.

Figyelmeztetem a levénteoktetes ifjakat, szülőket és munkaadókat, hogy feltétlen kötelező az oktatáson való pontos megjelenés.

A mulasztók ellen a törvény értelmében kötelességem a legszigorúbban eljárni.

Szentes, 1934. évi szeptember hó 13-án.

Dr Lakos  
h. polgármester.

## Meghirdetem,

hogy Nemedi Sándor homokkiadóm saját kérelmére elbocsájtottam, miután ő a Pataki Szilveszter-féle bányát bérbe vette, Ugyancsak itt értesitem az építőiparosokat és az építetőközöniséget, hogy a Berekháti megálló mellett a szegvári vasuton Szentes felől eső Jordán-féle homokbányából adok köbméterenként 1. oszt. homokot 1 p. II. oszt. 50 fill. sárga földet 30 fill. tölteni való földet 20 fill. Nem tévesztendő össze a vasuton tul levő Pataki Szilveszter-féle bányával.

Tisztelettel

Sarki M. Lajos

## Negyedik napja fekszik már eszméletlenül a kocsirol leesett béres

Hétfőn reggel — mint megirtuk — súlyos baleset történt Derekegyháza. Hajós Ferenc 22 éves uradalmi béres megrakott kocsi haladt az uton. Az egyik fordulónál elvesztette az egyensúlyt, leesett a kocsirol egyenesen a fejére és súlyos agyarázkódást szenvedett.

A mentők bevitték a kórházba, ahol nyomban gondos ápolás alá vették. A szerencsétlenül járt Hajós Ferenc már negyedik napja fekszik teljesen öntudatlan állapotban a kórházi ágyon, ugyhogy mesterséges uton kell táplálni. Az orvosok ilyen körülmények között nem sokat biznak életbenmaradásához.

## Kályhák tűzhelyek

mindenféle kivitelben  
nagy választékban belfő di  
szénfűtésre utólrhetetlen. Keresse fel

## Lupták János

kályha és tűzhelymestert Br Harucker ucca 32. (Ipartestület mellett). Használt kályhák átalakítása és javítása, új samottbetét rakás, újrendszert modern légfűtéses pótfűtést készítés minden gyártmányu kályhára szerelhető Nagy tűzrevaló megakarítás!

## Béke egy testisértési perben

Piti Lászlóné Csomán Franciska Nagyhegy 411 szám alatti lakos feljelentésére könnyű testisértés vétsége címén eljárás indult Német Imre nagy nyomási lakos ellen. A vád az volt ellene, hogy vasvillával megütötte Pitinét, aki az ütés következtében, az orvosok látélet szerint, nyolc napon belül gyógyuló sérülést szenvedett.

A bírósági tárgyaláson a vádlott Német Imre bocsánatot kért a sértettől, mire Piti Lászlóné visszavonta a feljelentést s a bíróság megszüntette a további eljárást.

## Minden viszonteladónknál kaphat kenyérgyári kenyeret!

Követelje olcsó kenyérünket  
fehér, félbarna és barna  
minőségben!  
Olcsó! Izletes! Tápláló!

Szentes város közgyámjától.

2885—1934. szám.

### Árverési hirdetés.

Szentes város árvaszékének fenti számu meghagyása tolytán közhirre teszem, hogy a kiskoru Ruzs Molnár Lidia tulajdonát képező Belső- és Külsőecseren fekvő 51 kishold szántó, legelő és a belsőecseri 74 sz. tanyával folyó évi szeptember hó 20 napján délelőtt 11 órakor a közgyám hivatalos helyiségében (városháza em. 61. sz. szobában) 80 mázsa buza és 10 mázsa árpa egy évi haszonbér kikiáltási ár mellett nyilvános árverésen 1934. évi szeptember 29-től kezdve három gazdasági évre haszonbérbe fog adatni. Bánatpénz: 132 pengő.

Az árverési feltételek hivatalos órák alatt a közgyámnál megtudhatók.

Kelt Szentes város árvaszékénél 1934. évi szeptember hó 15 napján.

4367-20 Wolff Károly  
városi közgyám.

Férfi és női bőrkeztüüt keszitek és használtat átalakítok. Flesch Ilona, Rothermere ucca 32 szám. 4531-30

Egy jókarban levő asztalsparthert és egy Sack tüköreke eladó Rákóczi Ferenc ucca 30 szám alatt. 4681-30

## Kunszentmártonba vitték az elfogott tolltolvajokat

Szentesen nem követtek el  
bűncselekményt

Megirtuk, hogy hétfőn éjszaka az egyik rendőrről gyanus éjszakai vándorokra lett figyelmes az egyik külső mellékútcában. A két ember hatalmas csomagokat cipelt a hátán. A rendőr igazoltatta, majd mindenestől bekísérte őket a központi ügyeletre.

Másnap kihallgatták őket. Nyiri Györgynek hívják az egyiket, 34 éves kunszentmártoni lakos, Petrik Sándor 40 éves szentesi, Jövendő ucca 13 szám alatti lakos a másik. A csomagokban egész halom ágynemű volt, amelyekről bevallották, hogy Kunszentmártonban lopták.

A rendőrség nyomozást indított, hogy nem ők követtek-e el az utóbbi időben Szentesen történt toll-lopásokat is. A nyomozás ebből a szempontból tisztázta őket, így ma átadják a kunszentmártoni csendőrségnek, ahol a további nyomozást lefolytatják velük.

Elsőrendű ünneplő és strapacszima nagy választékban kapható ifj. Farkas János csizmadiánál, Nyiri-köz. 4684-30

étele kere.  
3342-1  
galambok  
at kap. Ma-  
Szilva ucca  
4008-L  
lsztesláda,  
nyomda ta  
eladó. Páva  
4540-20  
hához szál-  
jövendő u.  
4474-23  
oz szállitva;  
szám alatt.  
4473-23  
vesz Szépe  
4484-23  
omabb friss  
Gyovai fü-  
be. 4489-23  
at, megvétel-  
vatalban.  
4250-L  
négyrámás  
hály ucca 23  
4448-20  
bóasztal, va-  
rány Mihály  
értekezni le-  
4424-20  
könyvek el-  
t, ugyanez a  
4441-20  
2 ló után is  
dó Bercesényi  
ál. 4458-23  
40 pengőért  
skedónél Ve-  
4456-23  
egy répvágó  
4528-27  
tezőnk vásár-  
latt. Minden-  
zives pártto-  
léglős. 4668-23  
káctaoszlopok  
dók Simonyi  
4565-30  
nterünkent el-  
szám alatt.  
4564-30  
othermere u.  
4558-23  
83 alatt fel-  
eladó. Ugyan-  
4560-30  
am alatt hat-  
Ertekezni a  
4558-30  
üzleti kaszli  
nyosan eladó  
ucca 32 szám.  
4673-30  
na, kukorica-  
dinál. Ugyan-  
4669-30  
herépeva van  
alatt; értekez-  
Ferencel.  
4472-23  
Vasgyalu-  
ácta oszlopnak  
ucca 13 szám.  
4504-23  
kéve szár ház-  
ca 21-a. 4511-27  
és festékáru  
zli fűszeres, a  
4510-27  
eladók Kanás  
Ferenc ucca 3  
4544-30  
dók Soós ucc  
i lehet Sajtó  
n. 4426-27  
szelten, eladó  
deklódm lehe  
bárt. 4538-27  
a förtelmes í  
légyfogó álta  
oldi-téri pavi  
2966-  
tea-keverék  
erenc ucca 1  
4190-27

Ételre kere-  
3342-I

galambok  
at kap. Ma-  
Szilfa ucca  
4008-L

lisztesláda,  
nyomda fa  
eladó. Páva  
4540-20

házhoz szál-  
jövendő u.  
4474-23

oz szállítva;  
szám alatt.  
4473-23

vesz Szépe  
4484-23

omabb friss  
Gyovai fü-  
be. 4489-23

at, megvétel-  
vatalban.  
4250-L

s négyrámás  
hály ucca 23  
4448-20

bóasztal, va-  
rány Mihály  
értekezni le-  
4424-20

könyvek el-  
ugyanaz a  
4441-20

2 ló után is  
Bercsényi  
4458-23

40 pengőért  
skedőnél Ve-  
4456-23

egy repavágó  
4528-27

ezünk vasár-  
latt. Minden-  
zives pártto-  
églős. 4668-23

háctáoszlópok  
ók Simonyi  
4565-30

terenként el-  
szám alatt.  
4564-30

othermere u.  
4558-23

83 alatt fel-  
eladó. Ugyan-  
4560-30

am alatt hat-  
Ertekezni a  
4558-30

üzleti kaszli  
nyosan eladó  
ucca 32 szám.  
4673-30

ena, kukorica-  
dinál. Ugyan-  
4669-30

herépva van  
alatt; értekez-  
Ferenccel.  
4472-23

e. Vasgyalu-  
acta oszlopnak  
ucca 13 szám.  
4504-23

kéve szár ház-  
a 21-a. 4511-27

és festékkárut  
zi fűszeres, a  
4510-27

eladók Kanász  
Ferenc ucca 2  
4544-30

dók Soós ucca  
lehet Sajtós  
n. 4426-20

ezelten, eladók  
deklódm lehet  
párt. 4538-23

a förtelmes le-  
légyfogó álta-  
öldi-téri pavil-  
2966-L

tea-keverékei  
erenc ucca 18.  
4190-27

## NAPIHIREK

Csütörtök, szeptember 20. Római kat.: Euszták vt. — Protestáns: Friderika. — Nap kél: 5.43 óraker, nyugszik 6.04 óraker. — Hold kél: 4.41 óraker, nyugszik: 1.51 óraker.

**Időjelzés:** Déli szél, kevés felhőzet, csütörtökön délelőtt a nyugati határszélén záporosók lehetségesek. A hőmérséklet alig változik.

— **Terményárak.** A városi gazdasági hivatal tegnap a következő terményárakat rögzítette: a gabonakereskedőknél buza 15, árpa 11—12.50, zab 11—12, morzsolt tengeri 10.50—11 P.

— **Bizottsági ülés.** A városi szegényügyi bizottság pénteken délután ülést tart. Előreláthatólag ezen az ülésen új elnököt is választanak, mert Bottyánszky János elköltözése folytán már régebbi idő óta üresedésben van az elnöki tisztség.

— **Értekezletet tartanak a szentesi telepesek.** A szentesi települési kívánók vasárnap délelőtt fél tízkor értekezletre jönnek össze a Klauzál ucca 32 szám alatti Héjja-vendéglőben. Az értekezleten a vezetőség beszámol a budapesti utról.

— **Az urileányok Mária Kongregációja értekezletet tart.** A plébániahivatal felhívja az urileányok Mária Kongregációjának tagjait, hogy szeptember 21-én, pénteken, pontosan délután 5 óraker az otthonban jelenjenek meg.

**Körisfa és tűzifa minden fajta legolcsóbban kapható**  
**Kiss Gergely** kereskedőnél Vecseri ucca

— **Iparügy.** Barta József (Mucsihát 6) a kovácsipar gyakorlására kér iparengedélyt.

— **Emberek és dollárok milliói** állnak szolgálatba azért, hogy egy kis derüt, szórakozást adjanak a világra ránehezülő szomorúság helyébe. Aki ma új kedv gyöngyöző borát tudja önteni a gondok emberének poharába, új hitet, bizalmat tud ébreszteni a holnap iránt — nemes kötelességet teljesít. A »Spanyol kölyök« mai előadása a morajló sikerű bohózat minden kellékét feltalalta s a nálunk először játszó Eddie Cantor valóban a világ legjobb burleszk-komikusának bizonyult a tegnapi előadásán. Fényes, sőt pazar bőkezűség öntötte a pénzt s a fotográfáló masina a világ legszebb görlejt állította maga elé, hogy tüneményes táncait a nézők elé vigye. Különös érdekessége a filmnek a valódi spanyol bikaviadal felvétele óriási tömegével és lenyűgöző izgalmaival. A milliós film kísérelje egy kedves, szívhez szóló színes kép, a »Karácsonyi álom«. Tündérek száza készitik az ajándékokat s viszik a jó gyermekeknek, hogy örüljenek, boldogok legyenek. Ezt valóban minden gyermeknek meg kell néznie. Még a Magyar Világhíradó képei a teljesség megteremtői a mozi nagy és látványos műsorának.

### Csinos akar lenni?

Csináltasson mielőtt az új őszi ruháját megrendelné a Hungária fűzőszalonban (a volt Brüll-féle helyiség Kossuth-tér) egy szép, olcsó és garantáltan jó fűzőt

— **Sirkövek, sirkeretek, természet-szegélyek** mélyen leszállított árban Tóth Gyula temetkezési vállalatában kaphatók.

— **Iskolakönyv csereakció!** Vigye még ma be gimnáziumi, polgári leány vagy elemi iskolai tankönyveit **Unter-müller Ernő Petőfi uccai könyvkereskedésébe**, hol is azokat leszállított árú és a következő tanévben használatba jövő iskolakönyvekre átcsereleik, a különböző összeg felszámításával. Használt tankönyvek félárban kaphatók.

— **Sirkövek, kereszték, sirszegélyek** egyszerű és diszes formában, minden nemű temetői munkák a legzölésesebb kivitelben legolcsóbban Pálffyánál.

— **A Szegvári Függetlenségi és Gazdakörből** ujjalakult Földmivelők Egyesülete a folyó hó 23-án tartja első nagyszabású szüreti bálját, melyre a jólmulatni vágyó ifjúságot ezton tisztelettel meghívja a Rendezőség. (Mindenkülön értesítés nélkül.)

## Olcsón eladó

**Kéreg ucca 44 sz.**  
ház, mely áll három szobából,  
konyha és kamrából. Villany  
bevezetve. Értekezni lehet ugyanott.

## SPORT

Vasárnap döntő jellegű mérkőzés lesz az SzMTK-pályán

Az SzMTK vasárnap délután 4 óraker az uttelepi pályán a Reménységgel játszik bajnoki mérkőzést. A másodosztályú bajnokságnak a most szembekeverülő két csapat a jelöltje, tehát a vasárnapi mérkőzésnek döntő jellege lesz.

Az SzMTK két ujtást vezetett be. Budapesti mintára ingyen mehetnek a mérkőzésre a 120 centiméternél alacsonyabb gyermekek. Ezenkívül a munkásközönség kedvéért 10 filléres munkásjegyeket bocsátanak ki, hogy lehetővé tegyék számukra a mérkőzés megtekintését.

### A MAGYAR ÁLTALÁNOS TARARÉPKÉNTÁR székházában

egy üzlethelyiség azonnal, egy másik üzlethelyiség november 1-től kiadó.

A város külső részein több kisebb ház kedvező feltételek mellett eladó.

### Husz évvel ezelőtt

A harctereken nincs különös újság. Várakozó állásponton vannak a haderők. Az oroszok próbálkoznak elszigetelt támadásokkal, de visszavertünk minden kísérletet.

Feltűnő hivatalos jelentés a következőket adta tudtul:

— **Wilson, az Egyesült Államok** etnöke Berlinben történt kérdezősködésére, vajjon Vilmos császár hajlandó volna-e a békéről tanácskozásokba bocsátkozni, a német birodalmi kancellártól azt a választ kapta, hogy a szövetségesek megállapodtak abban, hogy különbékét nem kötnek.

Wilsonnak ez volt az első háborús szereplése. A lapok tudni vélték, hogy Oroszország kérésére történt az elnök békekísérlete.

Wilson nevével ettől kezdve egyre sürűbben találkoztunk és egyre szerencsétlenebb körülmények között.

További készülődés a téli háborúra. A hadügyminiszter megengedte, hogy a harctérre itthonról téli ruháknak küldjenek a hozzátartozók.

A levelek már nagyon hullottak, de a háborúnak nem akart vége szakadni...

### Savanyítási időszak alatt a legjobb esencet

vásárolhatja olcsó árban  
**Gyarmati**  
fűszeresnél a mozi mellett.

— **Gyakran visszatérő székszorulás** rossz emésztés, vastagbélhurut, felfúvódás, oldalfájás, légzési zavar, szívdobogás, tejnyomás, fülzugás, szédülés és lehangoltság esetén a természetes »Ferenc József« keserűvíz gyorsan megelénkíti a gyomor és a belek működését, az emésztést rendbehozza, megszabadítja az embert a kellemetlen érzésektől s tiszta tejet és nyugodt alvást teremt. Számos kiváló orvos a **Ferenc József** vizet belféregűzőkuráknál is igen jó eredménnyel alkalmazza.

## SZÍNHÁZ

A színházi iroda közleményei

A közönség szíves figyelmébe ajánljuk, hogy a színház óriási műsorára való tekintettel minden operett-ujdonság csak kétszer kerül színre.

A legérdekesebb kémoperett Brodsky Miklós gyönyörű zenéjével a Kék lámpás csütörtökön és pénteken szerepel a színház műsorán. Tolnay Andor igazgató első felléptével. A többi főszerepeket Hont Erzsé, Sándor Stefi, Lukács Mária, Sugár Mihály, Polgár Gyula, Tanay Emil és Novák István játsszák. Ragyogó új díszletek és jelmezek.

**Szombat, vasárnap** ismét operett-ujdonság: Tessék beszállni revüoperett van műsoron. A színpad hajóvá átalakítva. Női karmester, nézőtéri mókák! Mindenki egy mulatságos, gondtalan est benyomásával fog távozni.

**Első ifjúsági előadás szombat délután 4 óraker Tolnay Andor igazgató** felléptével, Nótás kapitány. Helyárak: Páholy 2.40 és 2.—, földszinti ülő 40 fillér, karzati ülő 30 fillér, földszinti álló 20 fillér. Jegyek az iskolák utján és előadás napján 3 órától a színházi pénztárnál kaphatók.

**Vasárnap délután 4 óraker olcsó helyárakkal** Ábrahám Pál óriási sikert aratott operettje, Bál a Savoyban a bemutatott előadás szereposztásával.

Kériük a t. bérleket, szíveskedjenek az esedékes részleteket a színház pénztáránál befizetni.

### MŰSOR

**Csütörtök:** Kék lámpás. Kémoperett Tolnay Andor felléptével.

**Péntek:** Kék lámpás. Operett.

**Szombat:** Tessék beszállni. Revü operett. A színpad hajóvá átalakítva.

**Vasárnap:** Tessék beszállni. Revü operett.

Felelős szerkesztő és kiadó

**VAJDA ERNŐ**

Nyomatott Vajda Ernő »Alföldi Ujság«

nyomdájában Szentesen.

## Ide figyeljen!!

Itt hozzuk köztudomásra, hogy a Bécs Harucker uccából

### Tóth Sándor mészáros és hentes üzletét.

amelyben továbbra is a legolcsóbb napi árak mellett a legfrissebb húst, a legfinomabb kolbászt, szalámit, felvágottat és egyéb hentesárukat, valamint kiténő zsirnakvalót, szerezhet be a nagyérdemű közönség.

### a mozi uccájába

(Nagy Ferenc ucca) a Gazdasági Egyesület (székházába)

### helyezte át.

Tóth Sándor, aki ezután is a legjobbat a legolcsóbban kívánja nyújtani üzletében, kedves közönségének további szíves pártfogását kéri.

**Harmatkrém, harmat puder, parfüm és kölni-ujdonságok** állandóan kaphatók a »Rózsa« illatszertárban. 4687-30

Eladó egy vastag csavarmetsző jobb és bal menettel Bercsényi ucca 63, Molnár kovács. 4476-30

## FÖLD

**Kistóke** 139 szám alatt 40 hold föld árendába kiadó. Értekezni Bercsényi ucca 25 szám alatt. 4311-27

**Alsóréten** 8 és 3 holdas tanyaföld eladó vagy kiadó; értekezni Alsóréten 231 szám alatt a Nagy Ferenc-düllőben. 4425-20

**Derekegyházaoldalon** 12 hold föld tanyával hasznóbérbe kiadó; értekezni gr. Tisza István ucca 42 sz. 4423-20

**Derekegyházaoldali** 81 hold földemre felelt vagy hasznóbérletet keresek. Tóth József ucca 43. 4467-23

**Eladó** Alsóréten 277 szám alatti 6 hold gyümölcsös épülettel és Bartha János ucca 18 számú ház. Értekezni Kátai ingatlanirodában. 4488-23

**Kiadó** 7 hold föld Alsóréten Szeder-telep mellett. Eladó vágóhid mellett egy házföld. Rákóczi Ferenc ucca 5. 4526-27

**Eladó** egy házföld felerésze, esetleg az egész. Megtudható gróf Tisza István ucca 61 alatt. 4525-30

**Hasznóbérbe** kiadó 8 hold föld Lapis-tón, Nagygörgös ucca 31 számú ház. Egy házának való eladó. Értekezni lehet Gyarmati Sándorral. 4500-27

**Eladó** nagykirályi iskola mellett 3 és fél hold föld. Értekezni Deák Ferenc ucca 13. 4563-30

**Hasznóbérbe** kiadó kis tanyásbirtok, urilakással és kerttel, város alatt. Gazdasági felszerelés eladó. Cim a kiadóhivatalban. 4555-23

**Mucsiháton** az Erdei-féle 55 számú tanyaföldből egy hold eladó. Értekezni lehet dr Vajda Antal ügyvéddel a mozi mellett. 4390-23

**Kistóke** 274 szám alatt 12 hold tanyaföld hasznóbérbe kiadó. Értekezni lehet a fenti szám alatt a tulajdonossal. 4555-30

**Szeder-földből** 2500 négyszögöl föld eladó. Értekezni lehet Kistóke 17 szám alatt. 4554-30

**Kistóke** 71 számú 4 hold föld tanyával együtt kiadó. Értekezni Honvéd u. 17 szám alatt. 4561-20

**Vekerhát** 63 kishold tanyaföld felesmunkálatra kiadó. Értekezni lehet Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. 4680-23

**Alsócsordajárison** 2 parcella hasznóbérelt földemet valakinek kiadnám. Értekezni Jókai ucca 47. 4678-30

## HAZ

**Rákóczi Ferenc** ucca 99 számú ház eladó; értekezni lehet a Jólaki csárda helyiségében lévő fűszerüzletben. 3553-L

**Eladó** a Tóth József ucca 38, Bercsényi ucca 103 és 117 és a Pipacs ucca 11 számú házak. Felvilágosítás nyerhető dr Czukermann Andor ügyvéd irodájában. 3027-L

**Eladó** a Lakos ucca 44 számú ház, melyben van 3 szoba, fürdőszoba mellékhelyiségekkel és egy nagy műhely. Felvilágosítást a lap kiadóhivatala ad. 3685-L

**Eladó** Zolnay Károly ucca 18 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4401-20

**Malom** eladó; értekezni lehet a viztoronnyal szemben a tulajdonossal. 4417-20

**Báthori** ucca 1 számú ház és 2 darab 8 hónapos mangalica sertés eladó. 4471-23

**Eladó** Nyiri ucca 4 számú ház, borjubörök kikészítve, varrógép és többrendbeli butor. Értekezni a fenti szám alatt. 4481-23

**Tóth József** ucca 13 számú ház eladó. Értekezni Kossuth-tér 4, Orosz festéküzlet. Ügynököt nem díjazok. 4547-30

**Eladó** Szürszabó N. Imre ucca 18 számú ház. Értekezni lehet ugyanott. 4561-30

**Nagyörvény** ucca 7 számú ház eladó. Értekezni lehet hétfőn és csütörtökön. 4559-30

**Horthy Miklós** ut 1-A számú ház eladó. Értekezni vasárnap és hetipiacos napon. 4670-30

**Tóth József** ucca 42 szám alatt egy erős vas kaminajtó eladó. 4311-27

**Zrinyi** ucca 13 számú ház és egy kerékpár eladó. Értekezni ugyanott. 4564-20

**Lakos** ucca 47 számú ház eladó. Ugyanott egy kert feléből kiadó. 4435-30

**Nagyörvény** ucca 22 számú ház, Nagynyomáson 2 kat. hold és 689 négyszögöl, Alsóréten 4 kat. hold és 1520 négyszögöl szántóföld az 1934. szeptember 22-én délelőtt 9 órakor árverés alá kerülnek a telekkönyvi hatóságnál. Felvilágosítás dr Vecseri István ügyvédnél nyerhető. 4565-20

**Eladó** vagy kiadó Sarló ucca 8 számú ház 1800 négyszögöl kerttel, mely gyümölcsösnek és kertészetre is alkalmas. 4683-30

**Árpád** ucca 24 számú jókarban lévő ház eladó, azonnal elfoglalható. Értekezni Rothermere ucca 2 alatt. 4686-30

## ÜZLET-ÜZLETHELYISÉG

**Két üzlethelyiség és egy padolt szoba** kiadó Apponyi-tér 1 szám. Értekezni lehet a trafikban. 1611-L

**Fűszerüzlet** 110 éve fennálló lakással, hosszabb időre is kiadó; értekezés Polák Géza Kossuth ucca 15. 4470-23

**Kiadó** a Györi-féle kovácsműhely a kunszentmártoni kövesut mentén. Értekezni Nagyhegy 414 szám, Pengő Ferencsel. 4530-23

## LAKÁS, ELLÁTÁS

**Iskolásiut** vagy leányt vállalnék. Jó erős kutágas eladó Bathány ucca 9. 4438-20

**Rákóczi Ferenc** ucca 96 számú háznál 2 szoba, konyha, kamrából álló padolt szobás lakás, villany bevezetve, kertihasználatra azonnalra kiadó. Cim Kiss Bálint ucca 2 szám alatt. Ugyanitt méz is kapható. 4446-20

**Kossuth** ucca 10 szám alatt 1-2 butorozott szoba külön előszobával október 1-re kiadó. 4447-20

**Kétszobás** udvari lakás azonnal kiadó Sarkadi N. Antal ucca 3. 4340-20

**Kétszobás és egyszobás lakás** kiadó. Egy 150 kilós mázsa és darás-láda eladó Klauzál ucca 34. 4411-20

**Szemere Bertalan** ucca 13 szám alatt butorozott szoba két férfi részére kiadó, azonnal elfoglalható. 4464-23

**Kétszobás lakás** kiadó Andrássy ucca 22 szám alatt. 4457-23

**Polgári** vagy elemi iskolai tanuló leányt teljes ellátásra vállalom; értekezni Lakos ucca 37. 4480-23

**Kiadó** berekhatú megálló mellett szoba, konyha, kamra, sertésöl és kertből álló lakás. Értekezni Nádasdy ucca 2. 4486-23

**Sarló** ucca 10 számú ház udvar, magtár, istállóhasználatra kiadó. Értekezni hetipiacos napokon. 4485-23

**Butorozott szoba** kiadó Sarkadi Nagy Antal ucca 8 alatt. Ugyanott tanyáról hazajárónak istálló kiadó. 4256-L

**Két szép padolt udvari szoba-konyha** speiz, villany, víz bent, november 1-től kiadó Lakos ucca 9 szám alatt; értekezni Virágos divatú üzletben. 4520-27

**Jó házikosztót, lakást, teljes ellátást** is adok két ur részére. Jó házikoszt kapható kihordásra is Szegfü ucca 12. 4522-27

**Nagyörvény** ucca 105 számú ház udvarral, kerttel, istállóval kiadó. Értekezni vasárnap és hetipiacos napokon ugyanott. 4541-30

**Rendszerető** asszony iskolás leánykát vállalna ellátásra, esetleg nagyobb kislányt, aki varrni járna. Értekezni Stammer ucca 8. 4567-30

**Különlakás** takarításért kiadó. Értekezni lehet hetipiacok Apponyi-tér 10 sz. alatt. 4557-20

**Kiadó** a Báthori ucca 5 számú ház egész udvarral, ugyanott 4 hónapos angol malacok vannak eladók. 4493-23

**Stammer Sándor** ucca 19 szám alatt nagyon jó lakás van kiadó. 4677-30

**Ízletes házikoszt** kapható. Eladó Fekete Márton ucca 7 számú ház. Értekezni lehet Kigyó ucca 3. 4676-30

**Páva** ucca 7 számú ház kiadó. Ugyanott fűrészpör eladó. 4567-20

**Lakást és kényeret** adok házi takarításért megbízható magányos asszonynak: Tóth József ucca 38, első telepi lejáró. 4391-20

**Stammer Sándor** ucca 38 alatt egypár családnak egyszoba és egy istálló kiadó, férfiruhák eladók. 4562-20

**Soós** ucca 2 szám alatt 2 szobás lakás mellékhelyiségekkel külön udvarral október elsejére kiadó. 4524-27

## MUNKA-ÁLLÁS

**Idős** embert udvarosnak keresek Deák Ferenc ucca 7 szám alá, ugyanott 8 hónapos süldők vannak eladók. 4427-20

**Egy 14 éves jó családból szép** kis leányt magamhoz vennék családtagnak. Sáfány Mihály ucca 28. 4418-20

**Szilfa** ucca 1-a szám alá tanyás kerestetik. 4469-23

**Középkorú** varrónő házakhoz elmenne esetleg tanyára is. Jókarban lévő karikahajós varrógép eladó Balogh János ucca 13. 4479-23

**Stoppolást, foltozást és mindenféle** javítást a legszebben elkészítik. Bocskay ucca 14, bent az udvarban. 4513-27

**Komenciós** béresnek családtalan idősebb embert október 1-re keresek Lapis-tó 4 szám. 4512-27

**Fiatl** kovácssegédet állandó munkára felvesz Less Gábor kovácsmester, lord Rothermere ucca 69 szám. 4503-23

**Órajavítást** olcsón és pontosan végez, aranyat, ezüstöt magas árért bevált Jámbor órás Széchenyi ut 15. 4523-27

**Tanyást** keresek a vekerlaposi Szeder-féle tanyára. Értekezni Szentlászló 48 alatt, Bartha Imrével. 4536-20

**Nőruha és fehérnemű** varrását és javítását olcsón vállalom. Sarló ucca 8 szám. 4533-27

**Munkabíró** embert udvarosnak, állatgondozónak fogad Halász Szabó Lajos kereskedő. 4537-20

**Jölfűző** szakácsnőt felvételre keresek. Cim a kiadóhivatalban. 4453-30

**Ügyes** fiatal urileány nagy gyakorlattal lehetőleg orr-, gége- és fülszakorvoshoz vagy fogorvoshoz asszisztensnőnek ajánlkozok. Könyvelést és gépirást is végez. Cim a kiadóban. 4556-20

**Kifutóleányt** vagy fiut felvesz Pláger ékszerüzlet. 4392-20

**Negyedest** vagy tanyást keresek azonnalra kajáni 50 hold földre. Értekezni Szilfa ucca 9. 4553-30

**Egy** hónapszámot felvételre keresek. Értekezni lehet Keresztes ucca 2 szám alatt. 4674-23

**Komenciós** bérest keresek. Értekezni Ruzs Molnár ucca 10 szám alatt. 4563-20

**Udvarosnak** idősebb munkabíró embert keresek a délelőtti órákra. Jelentkezés reggel 10-ig Bercsényi ucca 11. 4560-23

**Kisebb** háztartás vezetésére mindenes kerestetik. Mecs Balogh ucca 2. 4122-20

## JÓSZAGOK

**Kiadó** Bálint ucca 2 szám alatt egy szoba, ól, kamra, pince egy magányos nőnek. 4477-20

**Egy fiasdisznó** malacokkal eladó, egy hasasdisznó felemalacáért kiadó, több disznó eladó. Értekezni Kossuth ucca 17, borbélyüzletben. 4505-27

**2 darab** 8 hónapos ártán, flügelhorn hegedű, strapakerékpár eladó Zrinyi u. 15 szám alatt. 4498-20

**Nagyhegy** 350 szám alatt egy disznó és 8 választási malac van eladó. 4397-20

**60 darab** binka kiadó feleszaporulatra Fertő 10 szám. 4442-20

**Sárgapart** Lakás alatt egy ház

**Hasas anyakoc** végén fiadzanak 3 szám alatt.

**Szabó József** adók Vörösmar

**Eltévedt** 9 tok

Kéretik a meg

szám, Szabics

**Egy** disznó 7

kok eladók; ér

Mikecz Zsigmo

**Eladó** egy 14

koca. Értekezni

20 szám alatt.

**Eladó** egy 3

hasas disznók;

szám alatt.

**Nyolc** darab

lac eladó Gró

**Egy** három

eladó Hékké

12 szám alatt.

**Héthónapos**

hízónak való

Váradi L. Arpa

pel szemben.

**3 darab** választ

kete Márton u

telep).

**Egy** hasas dis

Ferenc ucca 8

**10 darab** két

dő és egy pár

szívattyutelepe

**Engedélyezel**

deztételt meg

ucca 3 szám

bármikor meg

lint.

**Eladó** 6 darab

malac Farkas

alatt, Balogh

**Kismalacok**

szám alatt

Barthánál.

**8 hetes** malac

Mihály ucca 2

**2 darab** 8 hón

seges) sertések

ucca 55 szám

**15 darab** kéth

kerhát 7 szám

**Alsóréten** 3

malac eladó.

**Három** darab

zál ucca 46 sz

**Nagytóke** 63

sertések eladó

vagy Apponyi

**9 hónapos**

Mihályal Uj

Ferenc ucca 1

**Eladó** 9 darab

engedélyezett

esetleg elcsere

ván ucca 3.

**Berkshirei**

tek. Egyéves

malacok és eg

mathynál, Na

**Széchenyi**

hónapos hízón

dupla ajtót ve

**Hízónak** való

Vecseri ucca

**Eladó** 14 hón

Simonyi Ernő

**Angol** keresz

sek eladók

telep).

**18 darab** h

egyházaoldal

**Tüzifa,** mor

nivaló őszi b

Jószai Bálint

**Egy fakanap**

vételre keres

21.